
QCM 

Thème 1



1) Le bilan est le document comptable 

qui donne la représentation de la 

situation financière de l’entreprise. 

a. □ à une date donnée

b. □ au cours d’une période donnée





2) L’actif constitue les « emplois » de 

l’entreprise et le passif ses « ressources »

a. □ vrai

b. □ faux, c’est l’inverse





3) Si, une année donnée, toutes les 

ressources n’ont pas été utilisées, le 

passif peut être supérieur à l’actif

a. □ vrai

b. □ faux



4) Un compte « caisse » peut présenter 

un solde créditeur

a. □ vrai

b. □ faux



5) L’achat d’un matériel durable est une 

charge de l’exercice

a. □ vrai

b. □ faux



6) Un compte client débiteur correspond 

à une créance de l’entreprise

a. □ vrai

b. □ faux





7) le résultat comptable de l’entreprise 

est égal à ses recettes moins ses dépenses

a. □ vrai

b. □ faux Faux car il s’agit de la différence 

entre les produits et les charges ce 

qui est différent



8) Pour enregistrer l’entrée d’un matériel 

durable, on crédite un compte 

d’immobilisations

a. □ vrai

b. □ faux
Faux on débite un compte 

d’immobilisation 



9) Les comptes de passif augmentent au 

crédit

a. □ vrai

b. □ faux


Vrai : ex comptes de dettes 

fournisseurs ou emprunt ou ecore

compte capital… 



10) Une dette constitue une ressource 

pour l’entreprise

a. □ vrai

b. □ faux




